

春暖花开，柏宝有爱

——记龙柏一小爱心义卖活动

闵行区龙柏第一小学 五(4)中队 王茂蓁 指导老师: 尚静

3月25日周六下午, 龙柏第一小学与龙柏中学联合举办的公益义卖活动开始啦。

这次的活动所赚取的钱学校一分

不收, 全部捐给上海市悦苗残疾人寄养园, 用来帮助园内有心智障碍的孩子, 为他们添置部分生活电器, 改善生活条件。

下午1点, 龙柏一小的五年级队员和老师以及四年级部分队员来到

了乐虹坊广场, 一个个“小店铺”开张啦! 快看! “销售员”们正努力叫卖: “来来来, 五(4)班大特卖了啊!”还有的人喊: “五(3)杂货店! 快来看快来买!”对面的班级吸引顾客的方式更是千奇百怪, 有的在现场榨柠檬水, 有的班级在

进行满10元抽奖的活动, 满10元送一个娃娃等, 各出奇招, 让一到四年级的弟弟妹妹们看得眼花缭乱, 直呼内行。

让爱流动, 助梦起航。一滴水也许是微不足道的, 但如果汇成一股清泉, 就足以滋润干涸的心田!

智慧校园的神器

建青实验学校 五(2)中队 姚彦安
指导老师: 叶峥

继2022年10月, 建青实验学校各个教室安装了希沃白板之后, 今年3月中旬, 每个教室门口的墙上又多了一块希沃云班牌。

电子班牌即数字化形式的班牌, 是一种应用于教育教学的电子显示设备, 是智慧校园建设的一部

分。记者从班主任叶老师那里了解到, 老师可以通过微信小程序搜寻“希沃云班”, 进入班级页面。页面上有四个版块: 德育管理、校园宣传、学生互动和设备管理。

通过希沃云班可以上传与班级文化建设相关的班级评比、班级荣誉; 展示学生在校的学习、生活的照片和视频; 发布当天的作业, 等等。同

时, 希沃云班还能邀请家长加入, 和老师互动留言、打卡请假、帮助家长实时了解学校的讯息、关注孩子的点滴成长。

希沃云班打开了校园文化的一扇窗。下课时, 同学们在走廊里一边休息, 一边观看其他班级的文化展示, 也增进了彼此间的了解, 促进大家共同进步。



>>> 范文赏析

首届中国青少年网球巡回赛首站在广州南沙挥拍



新华社广州4月8日电(记者王浩明) 2023年首届全国青少年网球排名赛暨中国青少年网球巡回赛的首站比赛“一品红广州南沙站”, 4月8日在广州南沙国际网球中心开赛。

本站比赛设男子单打、女子单

打、男子双打、女子双打4个小项, 共有来自全国各地200余名12岁以下优秀青少年网球选手角逐各项冠军。

据介绍, 国家体育总局网球运动管理中心和中国网球协会在广泛调研的基础上, 将全国性赛事(A类赛事)、省级赛事(B类赛事)和地市级赛事(C类赛事)以及社会俱乐部举办的赛事(B类或C类赛事), 通过统一的全国积分紧密联系在一起, 形成了全国青少年网球积分排

名系列赛。中国青少年网球巡回赛是该赛事体系下的全新比赛形式。

近年来, 广州市南沙区的网球事业蓬勃发展, 打造了广州市首个“无围墙”式体校, 区内共选出35所学校和培训基地作为青少年业余体校网点学校, 深化体教融合, 多途径多领域培养体育后备人才。南沙区以创建广州市网球特色区为抓手, 以南沙国际网球运动中心为依托, 重点打造一系列国际级、国家级、省级网球品牌赛事活动。

亲爱的同学们:

你想当小记者吗? 你想把学校、社区的新鲜事告诉大家吗? ……欢迎你来做我们的小小通讯员, 把你身边的有趣的事、有意义的事, 写成新闻稿的形式发在我们小记者版上, 也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求: 新闻稿250—400字, 每篇新闻稿最好附新闻照, 图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送, 纸稿不登不退。

投稿方式: 电子邮件发送到 xsdbtougao@163.com
(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式, 来稿不退。)

